Egy M tomegt, R sugaru, vékonyfalu cs6 vizszintes tengely koriil szabadon foroghat. A belsejében csuszasmentesen
gordiilhet egy m tomegi, r sugari masik csé.

a) Hany szabadsagi foku ez a rendszer? (Hany fiiggetlen adattal jellemezhet$ pillanatrol pillanatra a helyzete?)

b) Valasszunk alkalmas koordinatékat, és adjuk meg az ezekre vonatkozo mozgasegyenleteket!

¢) Oldjuk meg az egyenleteket olyan esetben, amikor kezdetben a nagyobb cs6 all, a kisebb pedig a legmélyebb
helyzetében kicsiny sebességgel mozog.




